

С 16 по 31 мая в Риге на сцене Дома офицеров впервые будут проходить гастроли Магнитогорского театра куклы и актера. Слово главному режиссеру театра:

— Магнитогорский театр куклы и актера возник 15 лет назад. Среди его создателей были наши актеры Людмила Клюкина, Евгений Терлецкий, главный художник Марк Борнштейн и я.

Мы назвали себя театром куклы и актера потому, что

с первого спектакля увлеклись синтезированием выразительных средств, нам интересно сталкивать на сцене человека и куклу, смотреть, что из всего этого получается. Часто эта встреча бывает забавной и поучительной, и тогда приятно поделить наблюдениями со зрителями. Рассказывать о театре — неблагодарное занятие. Поэтому ограничусь лишь несколькими фактами.

БУДЕМ ЗНАКОМЫ?

ГАСТРОЛИ

Труппу нашу составляют выпускники театральных училищ страны. С гастрольными поездками мы побывали во многих городах Советского Союза и за рубежом. За пятнадцать лет было поставлено более 60 спектаклей.

В Риге мы покажем шесть из них. Это «Дом, который построил Свифт» Г. Горина,

«Мы одной крови — ты и я» Р. Киплинга, «Смерть Тарелкина» А. Сухово-Кобылина, «Дракон» Е. Шварца, «Следствие по делу Вилли Старка» Р. П. Уоррена, «Золоченые лбы» Б. Шергина.

У нас много недругов и поклонников. Нас страстно любят и страстно ругают. Конечно, хорошо бы, чтобы

только любили. Впрочем, пусть и ругают, лишь бы не дожить до того дня, когда к нам станут равнодушны.

Вот и все, что хотелось сказать в эти первые дни знакомства. Остальное договорим на спектаклях...

В. ШПРАЙМАН,

главный режиссер Магнитогорского театра куклы и актера.

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «Следствие по делу Вилли Старка».

Фото В. НАМЯТОВА.

